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ACTA Nº 01/2026 DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO EL 
NARANJO- LA SERNA CELEBRADA EL 26 DE ENERO DE 2026 
 
 

Asisten  
 

 

  
Presidente: 
D. Raúl Hernández Delgado 

Grupo Municipal Partido Socialista 

Vicepresidenta:  
Soledad Martín Hernández (Con voz sin 
voto)  

Grupo Municipal Partido Socialista  

Vocales 
 

Dª María Dolores Barrena González  Grupo Municipal Partido Socialista  

Dª Manuela Cayero de la Rosa  Grupo Municipal Partido Socialista  

D. Juan Pascual Azorín Gil Grupo Municipal Partido Socialista 

D. Pedro Hernández Fernández  Grupo Municipal Partido Socialista 

Dª Esther Robles Ortega  Grupo Municipal Partido Socialista 

Dª Isabel Hernández Fernández  Grupo Municipal VOX 

D. Antonio Fernando Gómez Nevado  Grupo Municipal Más Madrid 

Dª. Rosana Grace Duarte Soares FAPA Giner de los Ríos 

Dª. Margarita Jiménez González  
Asociación de Pensionistas y Jubilados de La 
Serna 

Dª Antonia Luchena Ortiz  Asociación Xanas Terapias Alternativas 

Dª. María Isabel Sáez Notario AVV Las Provincias 

Dª. Ana Jiménez Parra AVV Las Provincias 

D. Faustino García Díaz AVV MG Barrio El Naranjo 

D. José González González  AVV MG Barrio El Naranjo 

D. Avelino Bernal Alegre AVV MG Barrio El Naranjo 

 

Ayuntamiento de
Fuenlabrada

RESOLUCIONES Y
ACUERDOS

Fecha: 17/03/2026

Nº 2026/1
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D. Juan Alfonso Díaz Martínez Casa Regional Extremeña   

D. Rafael Ortega Luque Club Naval RC Fuenlabrada 

Sognia Pérez Heredia (Suplente) 
Mesa por la Convivencia (Asociación 
Dominicanos) 

 

  
 

NO ASISTEN / EXCUSAN ASISTENCIA  

 

VOCALES  
 

Dª Esperanza Maluenda de Cabo  Grupo Municipal Partido Socialista 

D. Jorge Mejías Muñoz  Grupo Municipal Partido Socialista 

D. Luis Aparicio Montero (Excusa 
asistencia) 

Grupo Municipal Partido Popular  

D. Alberto Sánchez Morán (Excusa 
asistencia) 

Grupo Municipal Partido Popular 

D. Ismael González Castro  CDE Atlantis  

D. Rafael Ortega Luque Club Naval RC Fuenlabrada 
 

 

 

En Fuenlabrada, siendo las 19:00 horas del 26 de enero de 2026, una vez comprobado que existe el 

número de vocales asistentes necesarios, bajo la presidencia de D. Raúl Hernández Delgado, se 

reúnen en pública sesión ordinaria, en primera convocatoria, los/as señores/as vocales que figuran 

anteriormente, asistidos por mí, Dª.  M.ª Isabel Domingo García, Secretaria delegada por Decreto 

2024/506 de fecha 30/01/2024, que doy fe del acto, con arreglo al siguiente orden del día:  

 

Orden del Día 

 

Preámbulo. - 

· Minuto de silencio en memoria de las mujeres muertas víctimas de la violencia de género y en 
el entorno familiar.  

· Minuto de silencio en memoria de las víctimas del accidente de ferrocarril en Adamuz 
(Córdoba) 
 

Punto 1º.- Propuesta de aprobación del acta de la sesión anterior, celebrada el 17 de 
noviembre de 2025 
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Punto 2º - Dación de cuenta de cese y nombramiento de nueva vicepresidenta de la JMD El 
Naranjo La Serna.  

Punto 3º.- Dación de cuenta de nombramiento de vocal suplente del grupo municipal Partido 
Socialista  

Punto 4º.- Dación de cuenta de nombramiento de vocal suplente del grupo municipal Más 
Madrid. 

Punto 5º.- Información del Presidente.  

Punto 6º.- Ruegos y preguntas. 

 

Preámbulo. - Minuto de silencio en memoria de las mujeres muertas víctimas de la violencia de 
género y en el entorno familiar. Minuto de silencio en memoria de las víctimas del accidente de 
ferrocarril en Adamuz (Córdoba) 

Se realiza un minuto de silencio en memoria de las mujeres muertas víctimas de violencia de género 
y en el entorno familiar; y un minuto de silencio en memoria de las víctimas del accidente de 
ferrocarril en Adamuz (Córdoba). 

 
Punto 1º.- Aprobación del acta de la sesión anterior, celebrada el 17 de noviembre de 2025. 

De conformidad con lo dispuesto en el art.91 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y 
Régimen Jurídico de las Entidades Locales (ROF), aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de 
noviembre, el Presidente pregunta si algún vocal tiene que formular alguna observación al acta, 
convenientemente distribuida con la convocatoria. 
  
No formulándose ninguna observación o rectificación, el Pleno de la Junta Municipal de Distrito 
Naranjo-La Serna, aprobó por unanimidad de los presentes el acta correspondiente a la sesión 
ordinaria de fecha 17 de noviembre de 2025, en los términos de su redacción. 
 
Punto 2º Dación de cuenta de cese y nombramiento de nueva vicepresidenta de la JMD El Naranjo 
La Serna.  

El presidente da paso a la secretaria para proceder a la lectura  de la resolución del Decreto de 
Alcaldía Nº 2025/4818 de 29 de diciembre de 2025 que a continuación se transcribe:  

“Primero.- Cesar como Vicepresidente del Distrito Naranjo-La Serna a D. Isidoro Ortega López. 

Segundo. - Nombrar Vicepresidenta del Distrito Naranjo-La Serna con las competencias que para ello 
se regulan por el Reglamento Orgánico de las Normas Reguladoras de los Distritos de Fuenlabrada a 
Dª Soledad Martín Hernández 

Tercero.- Notificar la presente Resolución al interesado. 

Cuarto.- Publicar la presente Resolución en el BOCM y dar cuenta del mismo al Pleno.” 
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Toma la palabra el Presidente, solicitando que conste en acta: agradecer en su nombre y 
seguramente en nombre de todos/a los/las vocales al Vicepresidente anterior, Isidoro Ortega, todo 
el trabajo anterior por la ciudad. Independientemente de si es del partido del que es Isidoro hay que 
reconocer el gran trabajo que ha hecho en la ciudad y las horas de trabajo que ha tenido. A nivel casi 
personal de nuestro grupo municipal agradecer que él, junto con los diferentes alcaldes de 
Fuenlabrada, ha sido uno de los arquitectos de este escudo social que hay en el ámbito de Educación: 
el que tengamos becas desde los 0 años hasta la universidad, ha sido gracias a que hayamos tenido 
a Isidoro de concejal pensando esas estrategia para cómo hacer que todos y todas los jóvenes de 
nuestra ciudad y los más peques puedan llegar tan alto como su capacidad les lleve, y no el bolsillo 
de sus padres o de sus madres. Así que, agradecer a Isidoro todo ese trabajo que ha hecho en el 
ámbito de la Educación, pero también en nuestra ciudad.  

A continuación, cede la palabra a la nueva Vicepresidenta para que pueda presentarse. Indica que 
como bien dice Raúl, sabéis que con motivo de la jubilación de nuestro compañero Isidoro ha habido 
una reestructuración del equipo de gobierno y el alcalde me ha encomendado la vicepresidencia de 
esta Junta de Distrito. Quiero deciros que es un honor y un placer para mi acompañaros. Sabéis que 
he estado cuatro años como presidenta de la Junta de El Molino, más dos como vicepresidencia. 
Ahora comienza una nueva andadura junto a todos vosotros y vosotras. Sé que estoy en muy buenas 
manos, Isidoro ha dejado el listón muy alto y por supuesto yo espero estar a la altura y estoy 
convencida de que así será junto a Raúl, que sabéis que tenéis un presidente muy reivindicativo y 
muy preocupado por esta junta de distrito y por el bienestar de los vecinos y vecinas. Deciros al resto 
de equipos políticos que estáis aquí en la junta de distrito, que a pesar de nuestras diferencias y más 
allá de las diferencias políticas que tengamos, espero que nos esforcemos todos, que estemos 
comprometidos y que siempre, desde un debate constructivo, trabajemos por el bien de esta junta 
de distrito. Al tejido asociativo, que le voy a decir, a las asociaciones de vecinos, a las de mayores, a 
la Mesa de la Convivencia, Xanas, a todos me consta que sois muy participativos, muy reivindicativos, 
simplemente que creo que nos une a todos los que estamos aquí el amor por Fuenlabrada y el amor 
por nuestra ciudad y sobre todo, como no puede ser de otra manera, luchar por unos servicios de 
calidad que creo que es lo que todos y todas los fuenlabreñas y fuenlabreñas nos merecemos. O 
tiendo mi mano, estoy convencida de que será una nueva andadura muy prometedora. Desde aquí 
manifestar mi compromiso para mejorar y trabajar no solo por la ciudad, sino especialmente por 
esta junta de distrito.  Muchas gracias y un placer estar aquí.  

Punto 3º. Dación de cuenta de nombramiento de vocal suplente del grupo municipal Partido Socialista.  

Se da lectura de la Resolución del Decreto 2026/67 de 13 de enero de 2026 que se transcribe:  

“Primero.- Nombrar a D. Raúl Perandones Montalbán con DNI 48204287J como vocal suplente en 
representación del Grupo Municipal Socialista en la Junta Municipal de Distrito Naranjo-La Serna. 

Segundo.- Notificar la presente Resolución al interesado. 

 Tercero.- Dar cuenta al Pleno Municipal de la presente Resolución.” 

Punto 4º.- Dación de cuenta de nombramiento de vocal suplente del grupo municipal Más Madrid. 
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Se procede por parte de la Secretaria a dar lectura de la Resolución Nº 2026/4366 de fecha 20 de 
noviembre de 2025 

“Primero. - Nombrar a D. Vicente Vinuesa Sánchez con DNI 49050453D como vocal suplente en 
representación del Grupo Municipal Más Madrid Fuenlabrada en la Junta Municipal de Distrito 
Naranjo-La Serna. 

Segundo. - Notificar la presente Resolución al interesado. 

Tercero. - Dar cuenta al Pleno Municipal de la presente Resolución.” 

El presidente da la bienvenida a Raúl y Vicente y da paso al siguiente punto.  

Punto 5º Información del Presidente.  
 
Área Social 

 

Feminismo  

Ayudas Económicas a Mujeres Víctimas de Violencia de Genero: 

Más de 30 mujeres y casi 40 niños y niñas han sido los beneficiarios de estas subvenciones, a las que 
se han destinado más de 40.000 euros. 

En el mes de marzo, entorno al 8 de Marzo, Día Internacional de las Mujeres, se ofrecerá una 
programación específica que se vendrá a sumar a las actividades que se vienen realizando junto al 
Consejo Local de la Mujer. Destaca la Marcha por la Igualdad, entorno al 8 de Marzo, donde vienen 
realizándose más de 10.000 inscripciones de hombres y mujeres. Indica que también habrá otra serie 
de actividades que se anunciarán desde la concejalía.  

Concejalía de Diversidad 

Entorno al día 17 de febrero, Día contra la LGTBI Fobia en el Deporte, se organizarán diferentes 
actividades junto a la Concejalía de Promoción del Deporte y Vida Saludable y la entidad 
FuenlaEntiende LGTB. Destaca la Milla Contra la LGTIFobia que tendrá lugar el sábado 21 de febrero 
a las 11:00 h en el Polideportivo Fermín Cacho, carrera familiar con diferentes actividades.  

Concejalía de Seguridad Ciudadana. 

Fuenlabrada se consolida como la ciudad de más de 100.000 habitantes más segura de toda España. 
Así lo atestiguan los datos publicados por el Ministerio del Interior, y en la Comunidad de Madrid de 
Madrid, Fuenlabrada es la más segura de las 11 ciudades que superan los 100.000 habitantes. 

31 nuevos agentes se van a incorporar a la plantilla actual, ya que cubrirán las bajas registradas bien 
por traslados o jubilaciones, llegando a los 200 agentes. 
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En el ámbito de la educación vial, se continúa con la formación a escolares se están realizando las 
sesiones formativas “Usa el coco usa el casco” en los centros educativos con alumnado de educación 
secundaria. Han participado en el curso anterior un total de 4600 alumnos y alumnas a través de 48 
sesiones.  

Se está desarrollando también una campaña de inspeccionando especial de rutas escolares en 
autobuses.      

Concejalía de Promoción del Deporte y Vida Saludable 

El pasado 20 de diciembre las calles de Fuenlabrada volvieron a llenarse de espíritu navideño con 
una nueva edición de la Marcha Quemapolvorones, donde más de 2000 personas despidieron el año 
de una forma festiva y saludable. 

Diciembre ha estado repleto de Eventos Deportivos Solidarios en los que se han recogido juguetes y 
alimentos para las entidades sociales de Fuenlabrada. 

El día 31 de enero tendrá lugar en el pabellón Fernando Martín la Exhibición de Gimnasia Rítmica, 
donde participarán gimnastas pertenecientes a las escuelas deportivas municipales y a los clubes de 
gimnasia de la ciudad.  

El próximo día 31 de enero volverá al circuito de Av. De la Hispanidad el V Gran Premio Ciclista 
Femenino y el III Gran Premio Ciclista Masculino Ciudad de Fuenlabrada, con premios económicos 
para ambas disciplinas. 

Durante el mes de febrero se publicará la convocatoria de Premios Deportivos a la que se pueden 
presentar los deportistas fuenlabreños que hayan obtenido logros en deporte individual a lo largo 
del año 2025. Un total de 62.500€ son lo que destina el ayuntamiento para apoyar los éxitos de los 
deportistas de nuestro municipio. 

Concejalía de Mayores 

Viajes Culturales durante el año 2026, la concejalía de Mayores edita el folleto titulado “Viajes para 

Mayores del Ayuntamiento de Fuenlabrada”, en el que se detallan los viajes programados para dicho 

ejercicio, incluyendo destinos, fechas de realización, períodos de inscripción, duración, precios e 
itinerarios correspondientes.  

Dicho folleto está disponible en la web municipal y para su recogida en los Centros Municipales de 
Mayores.  

Celebración de la 8ª Gala Bodas de Oro durante el año 2026, las parejas que conmemoren el 50.º 
aniversario de su matrimonio podrán participar en este acto institucional, que tendrá lugar en el 
Centro Cultural Tomás y Valiente el día 13 de febrero de 2026.  

La inscripción podrá formalizarse en los Centros Municipales de Mayores.  
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Se está desarrollando un nuevo proyecto: Embajadores Senior. Se enmarca en el contexto del I Plan 
Fuenlabrada Ciudad Amiga de las Personas Mayores. Estará en nuestra junta de distrito.  La iniciativa 
consiste en una exposición itinerante titulada “Edad sin límites”, desarrollada durante la Semana 

Municipal de las Personas Mayores 2025, como una práctica orientada a la visibilización de las 
personas mayores y a la lucha contra el edadismo.  

Concejalía Participación Ciudadana 

El servicio de atención ciudadana ha atendido a 37 personas entre los meses de noviembre y 
diciembre de 2025. Han sido menos que en otros trimestres porque el centro permanece cerrado 
durante el periodo navideño.  

Formación Proyecto Impulsa. Continúa el proyecto de formación a entidades que estén registradas 
en Fuenlabrada. Las formaciones se orientan en acompañar a las entidades en el diseño de cartelería 
y difusión, y en el manejo de redes sociales. 

Concejalía Educación 

En este distrito durante el curso pasado en subvenciones a centros educativos y AMPAS para los 
proyectos amanecer, atardecer, pintamos la escuela, becas y Libros de texto y material didáctico y 
otros proyectos educativos han sido un total de 467.763,37 € 

Concejalía de Bienestar Social 

Al igual que con la concejalía de Seguridad Ciudadana, es otro motivo de orgullo que Fuenlabrada se 
ha situado a la cabeza en inversión social de la Comunidad de Madrid. La media de inversión de los 
ayuntamientos en la Comunidad de Madrid se encuentra en 58´11 euros por persona y Fuenlabrada 
ha aumentado a 100´51€, estamos casi al doble de inversión que la media de los municipios de la 
CAM.  

Esto al final revierte en que proyectos tan importantes como el contrato que acabamos de licitar del 
Servicio de Comida a Domicilio para personas mayores y dependientes que trae novedades. Con este 
nuevo contrato se va a poder elegir platos cada mes. Va a haber también un menú, con un pequeño 
copago de elección del menú gourmet como opción adicional. 

También sabéis que somos uno de los municipios pioneros en innovación tecnológica. El próximo 
día 6 de febrero vamos a realizar un acto al que las entidades os invitaremos a que asistáis, para 
mostraros en qué estamos trabajando en Fuenlabrada en innovación tecnológica aplicada a los 
cuidados.  Informar que en Fuenlabrada ya estaba trabajando el robot TEMI y se van a incorporar 
dos nuevos robots al tema de cuidados:  Nuka, robot terapéutico para trabajar con personas con 
Alzheimer y demencias. Se va a incorporar también en la Residencia Municipal Buddy, robot también 
para personas mayores, utilizable para recordar y hacer actividades terapéuticas.     

Se comenzará monográfico de Iniciación a la comunicación con personas sordas y sordociegas. 
Dirigido a toda la ciudadanía. Inscripciones en centro de Servicios Sociales Calle Móstoles, 68. 
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Inicio de talleres impartidos por alumnado en prácticas del Máster en Psicología Clínica Práctica 
Profesional de la Universidad Complutense de Madrid: Me cuido te cuido, para personas cuidadoras. 
Consciente mente: maneja tus emociones. El arte de relacionarse: Claves para mejorar tu 
comunicación, también se desarrolla en Servicios Sociales de calle Móstoles.  

Concejalía de Desarrollo Económico 

En esta Junta tenemos el CIFE. Sigue activa la Escuela 3.0. con una oferta de 300 cursos en formato 
online, para todos los vecinos/as empadronados en Fuenlabrada. El servicio Efeso para personas 
paradas de larga duración. Servicio de Asesoramiento a Emprendedores y Empresas con diferentes 
puntos de asesoramiento.  

Concejalía de Comercio 

En breve llega el día de la tortilla y la concejalía de comercio saca la ‘Feria de la Tortilla’ de 

Fuenlabrada. Animaros a que vayáis a los bares. Los bares y restaurantes pueden inscribirse hasta el 
10 de febrero. Esta Feria que se celebrará entre el 5 y el 8 de marzo coincidiendo con el Día de la 
Tortilla. Los establecimientos participantes ofrecerán al precio de 2,50 euros una tapa de tortilla y 
de manera opcional, hasta dos pinchos. 

Concejalía Juventud e Infancia 

La concejalía de juventud e infancia realiza un sinfín de eventos y actividades que se pueden 
consultar en la revista Ciudad Viva. Durante este trimestre tienen previstas más de 32 actividades 
dirigidas a jóvenes, adolescentes. También 10 actividades dirigidas a familias.  

Recordaros que a primeros de año hay que renovar el Carnet Fuenli 2026. Con este carnet además 
de tener toda la información municipal se pueden obtener descuentos en más de 90 comercios 
locales y acceso a otras actividades de Juventud e Infancia.  

Concejalía de Cultura 

Tiene toda la programación en la revista Ciudad Viva. Tenemos aquí el teatro Josep Carreras donde 
los grupos y las compañías de teatro de Fuenlabrada vienen a hacer sus actuaciones, a través del 
programa Hecho Aquí, y en el Tomás y Valiente las actuaciones que son un poco más grandes. 
Animaros a acudir.   

Podéis encontrar dentro de la revista y en carteles información sobre Fuenlabrada está compitiendo 
por tener el mejor mural del mundo. Ganamos el que fue el mejor mural del mes de noviembre y 
ahora compite para ser el mejor mural del mundo. Si se vota y registra el voto se puede participar 
en el sorteo de un viaje a París.  

Área de Urbanismo y Medio Ambiente.  

Cede la palabra a la vicepresidenta para facilitar información sobre el área quien pasa a detallar las  
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actuaciones que se han realizado durante los meses de octubre de 2025 a enero 2026 o están en 
ejecución en el distrito.  
 
Obras y mantenimiento urbano.  
 
Tareas de conservación, mantenimiento y reparación de las infraestructuras y espacio público.  
 
Obras.  
Se han realizado 14 actuaciones de reparaciones del acerado, cambio de losetas, reparación de 
hundimiento y baches en calzada, pequeñas obras de acondicionamiento y mejora de la 
accesibilidad, eliminando barreras arquitectónicas en diferentes pasos peatonales o acondicionando 
accesos de emergencia. Estas acciones se han llevado a cabo en calle Avilés, Castilla la Nueva, Galicia, 
Gijón, paseo de Granada, Huesca, Avda. Provincias, Regiones, paseo de Riazor, Santoña, Sauce y 
Vitoria.  

 

Alumbrado  
Se han realizado 34 actuaciones por avisos de vecinos, entidades y otros departamentos que han 
estado basadas en la vigilancia del funcionamiento del alumbrado público, conservación y 
mantenimiento de los centros de transformación, cambio de líneas, luminarias, reparación de 
farolas, rearmes de diferenciales, sustitución de lámparas averiadas, colocación de tapas, sustitución 
de reloj astronómico, arreglo de farolas o limpieza de arquetas.  
 
Red de riego 
Se han realizado diversas actuaciones que han estado basadas en el mantenimiento y mejora de la 
red de riego municipal, arreglando, sustituyendo y trasladando de bocas de riego, y mantenimiento 
y control de contadores. 
 
Además, en este período, se han realizado junto el Canal de Isabel II, obras de regularización de 
acometidas de bocas de riego.  En concreto en calle Cáceres, Avda. Provincias y calle Villalón 
provocado por una avería.  

 

Redes de saneamiento.  
La limpieza y mantenimiento de la red de saneamiento en el municipio son competencia del Canal 
de Isabel II. En este período, se han trasladado los 9 avisos al Canal para la limpieza y desatranco de 
la red y mantenimiento de elementos en mal estado (tapas, registros, rejillas) En concreto hemos 
trasladado avisos de calle Álava, Avilés, Castilla la Vieja, Cuatro vientos, Pza. Pontevedra, Avda 
Provincias, Reinosa y calle Teruel. 

 

Fuentes Ornamentales.  
Diariamente, se realiza una revisión y limpieza de las fuentes ornamentales del municipio. Pero 
concretamente en estos meses se ha llevado a cabo la limpieza de la lámina de agua de la fuente de 
Avda. de las Provincias.  

 

Dentro de las actuaciones del plan Sanea en el periodo septiembre y octubre 2025, se ha tenido en 
cuenta avisar a los vecinos de inhabilitación de vados, reubicación plazas de movilidad reducida, la 
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distribución del tráfico, autobuses y avisos afecciones a colegios debido al proyecto Avda. de los 
Andes – calle Barcelona  

 

Se han instalado atemperantes próximos a Colegio Alhucema.  
 
Se ha acometido una segunda fase de la campaña de asfaltado en C/ Móstoles, glorieta Nexum y C/ 
Jarama.  
 
Concejalía de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Espacio Público.  
 
Se sigue llevando a cabo la campaña Fuenlabrada sin pintadas. Durante los meses de noviembre y 
diciembre se han realizado 23 actuaciones en esta Junta de Distrito Naranjo La Serna, 2 de ellas por 
peticiones vecinales 20 detectadas por el propio servicio y 1 aviso vecinal. 
Recordar a los presidentes de las Comunidades de Vecinos pueden solicitar la limpieza de las 
pintadas de sus fachadas a través del registro del Ayuntamiento o del correo electrónico 
mambiente@ayto-fuenlabrada.es.  

 

También queremos pedir la colaboración a los vecinos y las vecinas a la hora del depósito de muebles 
y enseres en la vía pública.  
Como sabéis es un servicio gratuito que ofrece el Ayuntamiento de Fuenlabrada retirando los 
muebles viejos, enseres y objetos voluminosos depositados en la isla de residuos más próxima a 
vuestros domicilios. 
  
Recordar que la retirada se hace viernes, sábados, domingos y festivos, a partir de las 20 h. Si algún 
vecino o vecina quiere bajar a la isla algún colchón o mueble que llame a la concejalía o de traslado 
en horario de mañana para avisar y que no se quede varios días.  

 

Están habilitados los Puntos Limpios Móviles que se ampliaron en horario de tarde. En nuestra Junta 
de Distrito, se ubican en calle Castilla la Vieja con calle Cáceres. Calle Castilla la Nueva con calle 
Teruel. Avenida Cantabria esquina calle Burgos Mañana y tarde.  
 
También tenéis el punto limpio fijo situado en C/ Canario, que abre todos los días del año, excepto 
el excepto el día de Navidad y el día de Año Nuevo.  

 

Se ha llevado a cabo una campaña de bonificación de la tasa de basuras 2026, con el objetivo de 
bonificarse un del 30 % se aplicará en la tasa del ejercicio 2026, llevando el QR recibido en los 
domicilios con algún objeto que se pudiera depositar en los puntos limpios (pilas, ropa, etc.)  

 

Se está llevando a cabo la campaña anual de poda para el desarrollo saludable del arbolado urbano. 
Recordar a las comunidades que deben ser comunicadas a la concejalía. Los jardineros de las 
comunidades tienen que comunicar para que pasen en horario de tarde para su retirada.  

 

Sobre la gestión de residuos textiles y de calzado, decir que los contenedores para ropa y calzado en 
nuestro distrito están en los edificios municipales: Junta de distrito, CIFE, Colegio Arcipreste de Hita, 
Colegio Clara Campoamor, Colegio El Trigal, Colegio Juan XXIII, Loranca, Maestra Trinidad, Manuel 
de Falla, Moncayo y Escuela infantil El Lago.  
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Hace un llamamiento especial de colaboración a todos los vecinos a la hora de recoger los 
excrementos caninos. De acuerdo con la Ordenanza de Convivencia Ciudadana, es obligación de los 
dueños de mascotas asumir la responsabilidad en la recogida y eliminación de los excrementos. Pide 
a las asociaciones de vecinos y demás entidades que lo trasladen al resto de vecinos esa 
responsabilidad y ese compromiso.  

 

Durante octubre y noviembre se ha desarrollado una campaña especial de recogida de hoja.  

 

El 22 de noviembre en el Parque de la Paz, dentro de la campaña Presume de ciudad, se han llevado 
a cabo con la participación de las asociaciones de vecinos, a quienes agradece, acciones de 
concienciación   
 
Retoma la palabra el Presidente y recuerda que todas las incidencias que se detecten en el barrio, 
no es necesario que se espere al siguiente pleno para comunicarlas. A través del correo electrónico  
jmdnaranjolaserna@ayto-fuenlabrada.es ,  mambiente@ayto-fuenlabrada.es o el de urbanismo   se 
pueden comunicar; o a través de la asesora del distrito, él mismo y la vicepresidenta están a su 
disposición para ir a visitar lo que haga falta, o comunicar incidencias concretas. De esta manera se 
va agilizando la gestión y hacemos que la ciudad esté siempre lo más bella y segura posible.  

Punto 6º.- Ruegos y Preguntas  
Interviene Mesa por la Convivencia. Sognia Pérez Heredia. Indica que están con diferentes 
proyectos para este año que ya se habían presentado.  
 
Interviene Casa Regional Extremeña. Juan Alfonso Díaz.  Agradece los cursos de Instagram y CANVA 
que se ha dado en la Casa Extremeña, que han resultado muy interesantes y las personas que han 
asistido se han ido muy conformes. Ya han creado una cuenta en Instagram. A nivel personal 
Agradece la  iniciativa de la Gala de los 50 años para parejas que cumplen esa cantidad este año.  
 
Interviene Asociación de Jubilados y Pensionistas La Serna. Margarita Jiménez González. Da la 
bienvenida a la vicepresidenta.  
 
Interviene FAPA Giner de los Ríos Rosana Grace Duarte Soares. Desde la Federación de AMPAS 
delegación de Fuenlabrada se están desarrollando diversas actividades dirigidas a la comunidad 
educativa del distrito y el municipio, orientadas a la convivencia, la igualdad y la defensa de la escuela 
pública. En el mes de febrero Proyecto Nerea: El latido de las mariposas, en colaboración con la 
asociación Alquimia Feminista, sobre la sensibilización y prevención de la violencia de género a 
través de la educación en valores.  
 
En febrero (fecha por confirmar) desayuno de trabajo con la policía espacios de encuentro y diálogo 
sobre la seguridad y prevención violencia. También con Onda Fuenlabrada información a las familias 
sobre recursos educativos y movimiento asociativo. Y se realizará también desayuno institucional de 
la concejalía de Educación para informar a las AMPAS sobre líneas de subvenciones. 
 
En marzo Acciones en defensa de la educación pública. A lo largo del curso información de acciones.  
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En abril, formación específica para AMPAS enfocada al fortalecimiento del tejido asociativo, la 
convivencia y la participación de las familias.  
 
Interviene Asociación de Vecinos barrio El Naranjo. Faustino García. Da la bienvenida a la 
vicepresidenta y nuevos vocales suplentes.  
 
Agradece también la colaboración de la Junta y del Ayuntamiento, especialmente en el último 
trimestre, con la asociación de vecinos en los eventos desarrollados (jornada de concienciación 
canina, campaña de compra en pequeño comercio del barrio, campaña cuidamos el barrio, etc.) En 
la campaña cuidamos el barrio ha habido una colaboración de unos 500 alumnos de los dos colegios 
públicos- Andrés Manjón y Manuel de Falla-, e implicación de padres en buenas prácticas de gestión 
de residuos y no ensuciar la ciudad.  
 
En cuanto a sanidad indica que no se han podido solicitar citas con los centros de salud de forma 
telemática. La última quincena del mes de diciembre el hospital ha estado sobresaturado por 
campaña de gripe A. Realiza la petición de que se solicite a quien corresponda a la Comunidad de 
Madrid, que ponga los medios adecuados y necesarios en los centros de salud, pagados con los 
impuestos. 
En los centros de salud se dan citas para dentro de quince días y cuando se entra en el centro, resulta 
que está vacío. Indica “me parece una falta de respeto, para los profesionales médicos, por un lado, 
pero también para nosotros. A mi resulta lacerante que yo entre en un centro de salud y haya cuatro 
personas, cuando todo el mundo se está quejando- es que no me atienden es que me he ido al 
hospital- (….)   Y en el hospital, la directora, que por cierto mañana tenemos las asociaciones de  
vecinos una reunión con la directora gerente, pues nos va a decir la amplia burrada de personas que 
hemos ido al hospital para que se nos atienda de una enfermedad menor. Y yo creo que eso es una 
mala utilización de la sanidad pública, pero también es un lastre a la sanidad pública porque la están 
privatizando. O sea, no es lógico, no es lógico que Quirón esté recibiendo miles y miles y miles de 
euros que la sanidad pública no tenga para pagar las guardias de los médicos o a los médicos o a la 
enfermería.”  
 
Plantea que en el último pleno pedía la climatización de las aulas, porque en verano son una sauna. 
Y ahora con el frío tienen media calefacción y en muchas están con los abrigos, es inasumible. 
Continúa:  Y lo digo ya porque el mes de junio está   a tres meses o cuatro. Que lo tenemos ya aquí. 
Que no lo van a hacer, es que no lo van a hacer. Pero seguimos, que tenemos que seguir dando la 
piedra, a ver si algún día revienta.  
 
A continuación, expone una solicitud de la Asociación de Alumnos Mayores de la Universidad Rey 
Juan Carlos de Fuenlabrada. No hay medios económicos para sujetar la universidad. La mayoría de 
los rectores públicos de las universidades públicas de la Comunidad de Madrid, se han reunido y se 
han quejado y han pedido lo necesario, pero han tenido que pedir préstamos, préstamos 
particulares para las universidades.  
 
Traslada que algún vecino le traslada queja sobre los bolardos quitados por el tema de que no 
estorbaran a las personas y resulta que las aceras están sirviendo de aparcamiento.  Informa de los 
siguientes ejemplos:  aquí mismo en la calle Oviedo 12, zona del Fary todos los días, partir de las 
8:30 a las 9:00 de la noche hay 2 o 3 vehículos aparcados por la noche, pero también ha habido días 
que a las 2:00 de la tarde, nos hemos encontrado coches aparcados encima de la acera.  En zonas 
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específicas en las bajadas de los autobuses para que bajen las personas con discapacidad, porque 
tienen dificultades motóricas o silla de ruedas s y tiene que dejarle el autobús en medio de la calzada, 
porque hay dos o tres coches que están invadiendo la zona que está habilitada para ese uso.  
 
Por último, añade que hay señores que son mayores y dicen que necesitan mayor volumen de 
bancos, sobre todo en las zonas de la calle Galicia. Hay tramos, por ejemplo, entre el Día y el final 
del barrio del Naranjo o la entrada del barrio por la calle Galicia, no hay ningún banco y las personas 
que andan con dificultades, los piden.  
 
Interviene Asociación de vecinos Las Provincias. Isabel Sáez Notario. Da la bienvenida a la 
Vicepresidenta y a los nuevos compañeros, y emplaza a la vicepresidenta a acompañarlos con Raúl, 
como siempre, a sus de paseos por el barrio, charlas y demás.  
 
Señala que “hace poco hemos estado por el barrio, hemos visto lo que hay de deterioro, y lo que no 
nos ponemos en contacto con vosotros a través del correo de la junta”.  
 
Sobre lo referido por el anterior interviniente sobre Sanidad, escuela pública y demás, indica “saber 
que ahí estamos, trabajando, seguiremos trabajando. Y el apoyo es mutuo junto con CLAVES. 
Mañana también tenemos reunión con la gerente del hospital, a ver qué nos cuenta y lo que 
nosotros le vamos a contar, también. Así que la información que podamos salir de esa reunión, pues 
os la transmitiremos también si os interesa. Y nada más. Estaremos ahí con vosotros, en lo que 
necesitéis, como siempre, en actividades y el apoyo del mutuo.” 
 
 Interviene Grupo municipal Más Madrid. Antonio Fernández Gómez Nevado. Da la bienvenida a las 
nuevas incorporaciones. Traslada las siguientes peticiones de vecinos/as:  
 
-En la entrada al barrio había un naranjo en la glorieta, que se rompió y que nos solicitan que 
sembremos otro en esa misma zona.  
 
-En esa misma zona de la entrada, me instan a que por las nuevas viviendas los depósitos de 
cartonaje que tenemos en aquella zona no dan abasto a lo que se requiere en estos momentos. Nos 
solicita que durante un tiempo equis podamos reforzar en esa zona.  
 
- En lo que llevamos de año se han producido en el barrio algún que otro infarto de algún vecino. 
Solicitamos el grupo municipal de Más Madrid instamos a que, aunque ya sabemos que instalación 
de desfibriladores ya viene regulada por ubicación, instamos a que se puedan ubicar en el barrio, ya 
sea en lugares de paso, en lugares de máxima afluencia de vecinos o en portales, que 
voluntariamente se ofrezcan. También incitar a que haya una formación a los vecinos voluntarios 
que lo quieran.  
 
-Por otro lado, queremos trasladar a la Junta la preocupación que desde el Grupo Más Madrid 
Fuenlabrada nos está llevando, que últimamente estamos viendo que sí hay muchos locales que se 
están transformando en vivienda y pensamos que desde el Ayuntamiento se debería de fomentar el 
comercio local, sobre todo en calles principales. Esos locales que pueden ser visibles, se les 
fomentara para que resurgiera el comercio local y dejar, o esto también entendemos, que es 
necesaria la vivienda, otros locales que no tienen gran visibilidad se puedan transformar en vivienda.  
 



CSV (Código de Verificación
Segura) IV7RSCL3BUWZQTMLQUUDANPECY Fecha 17/03/2026 09:19:55

Normativa Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de
determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza

Firmado por RAUL HERNANDEZ DELGADO (Concejal)

Firmado por MARÍA ISABEL DOMINGO GARCÍA (Secretaria de Concejalía)

Url de verificación https://sede.ayto-
fuenlabrada.es/verifirmav2/code/IV7RSCL3BUWZQTMLQUUDANPECY Página 14/17

 
 

 

   

-Traslada invitación de su grupo municipal a toda la gente que desee participar en un acto que se 
llevará a cabo:  "Hablemos de vivienda” el 31 de enero a las once y media en la librería Bravo. Es una 
presentación del libro Casas, del autor José Manuel López, en el que analiza el fenómeno de la 
vivienda en profundidad, ubicándolo en su contexto histórico, el desarrollo de las causas globales 
que tenemos ahora mismo, actuales.  
 
Interviene Grupo municipal VOX. Isabel Hernández Fernández. Traslada las siguientes cuestiones:  
 
-Los contenedores soterrados de la calle Palencia esquina Castilla la Nueva, están en un estado 
lamentable, están rotos desde hace bastante tiempo, ya lo he comentado en otra ocasión, y bueno, 
pues algunos que se caen trozos y está levantado bastante la parte soterrada, que se levanta y 
pueden tropezar las personas mayores.  
 
-Hay un socavón muy grande también en la calle Castilla la Nueva, a la altura del Ahorramás, que 
hace esquina con de Avenida de las Comarcas. 
 
 
Interviene Grupo municipal Socialista. Dolores Barrena González. Traslada la felicitación de su grupo 
a todos los servicios que trabajaron en el día de la cabalgata de Reyes el 5 de enero, propiciando que 
se realizase en un entorno muy controlado, muy seguro, la posterior limpieza. “Creo que es un 
orgullo pensar que somos una de las ciudades con más participación con más de medio centenar de 
carrozas de entidades, de asociaciones. Y eso, creo que lo bonito también hay que traerlo aquí al 
pleno” 
 
Continúa su exposición diciendo:” Nosotros seguimos muy preocupados, como bien decían las 
asociaciones de vecinos Faustino e Isabel, por el modelo de sanidad y de educación. De sanidad 
cerramos un 2025 con un modelo donde se acerca más al negocio que al que al Estado de Derecho 
y del bienestar. Pero bueno, han salido los presupuestos del 2026 de la Comunidad de Madrid y 
nuestra presidenta va a designar 11.000.000 €, cuando ya se reconoció en el 2025 que se gastó 
bastante más. Entonces, bueno, pues si las cuentas no nos cuadran por ahí, qué es lo que vamos a 
tener este año, qué tenemos ya y qué sufrimos todos y todas aquí también en Fuenlabrada, pues 
centros de salud desmantelados, citas sanitarias de 15-20 días con tu médico de familia, si es que lo 
tienes, en el mejor de los casos, que no hay medicina preventiva, los hospitales colapsados en 
campañas de gripe o de vacunación. Y bueno, pues no nos deja de sorprender, como ya sale en las 
noticias, que los fondos se desvían a la Quirón o a los grupos Ribera Salud, donde pues al final está, 
volvemos a lo mismo, un modelo de negocio más que de derecho y de estado de bienestar(….) Al 
final lo que esto nos da, nos arroja cifras globales que lo sufrimos todos y todas los que no tenemos 
un seguro de salud privado, que en la Comunidad de Madrid ha crecido un 45%, con lo cual por algo 
será, y los que no podemos tener un seguro privado o no queremos porque es un modelo por el cual 
no queremos pasar, pues nos encontramos que nuestra comunidad destina un gasto por habitante 
más bajo incluso que por la media nacional.  
 
Solicita a las asociaciones que nos mantengan informados del desarrollo con el hospital y finaliza 
indicando que seguiremos defendiendo los modelos de sanidad y de educación que son los más 
atacados en estos en estos años. 
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Retoma la palabra el Presidente para dar contestación a algunas de las cuestiones planteadas en  

“Yo creo que lo principal y con algo que yo me quedo aquí que es muy positivo es con las entidades. 

Como desde el mes de enero que traéis muchísimas actividades y mucha acción, que yo creo que 

redunda en beneficio de los vecinos, como siempre mostraros todo el apoyo. Desde el publicoles 

que comentaba antes Rosana, que también salió el año pasado, todos los proyectos que lleváis desde 

la asociación de dominicanos y dominicanas, que recordaros pues que como siempre pues contáis 

con nuestro apoyo para todas las actividades que realizáis, y que vamos a intentar que salgan lo 

mejor posible para que no solamente a vuestros socios les guste, sino que también le llegue a más 

parte de la ciudad,  que vuestras entidades crezcan y de esta manera sea una ciudad más 

participativa y tengamos mejores canales de comunicación.  

En el aspecto de la sanidad que ha salido tanto por parte de las entidades como por parte de los 

grupos políticos, pues no estar en desacuerdo. Es más, en el pleno de este mes de enero, los grupos 

municipales de Más Madrid y el Partido Socialista hemos votado a favor de una moción a propuesta 

del Partido Socialista en la que justo venimos a pedir esto: más financiación para la sanidad pública. 

Venimos a pedir, y así fueron los acuerdos de pleno, que se fortalezca la plantilla del hospital de 

Fuenlabrada y también la plantilla de los centros de salud de Fuenlabrada. Sobre todo, una vez que 

ya hemos tenido conocimiento por parte de la Comunidad Madrid, que al nuevo centro de salud del 

barrio del Vivero no va a traer más profesionales, O sea que no todos los profesionales van a ser 

nuevos, sino que se van a coger profesionales de diferentes centros de salud para rellenar en ese en 

ese centro de salud, cuando lo que pedíamos era un personal totalmente nuevo para ese distrito.  O 

sea, que ahí nos tenéis como siempre de vuestro lado, como bien comentaba la portavoz del Partido 

Socialista, y al ayuntamiento también. Así se ha demostrado en el pleno con una amplia mayoría de 

votos a favor.  

Comentaba Faustino la climatización de las aulas, no sé si recuerdo bien, en el último pleno también 

te lo comenté: en el mes de octubre, también iniciativa del Partido Socialista y votado a favor por 

Más Madrid, pedimos a la Comunidad de Madrid un plan de climatización, a través de una iniciativa 

legislativa popular, que se hiciera y de momento ni contestación a la carta que hemos enviado 

diciendo que el Pleno lo aprobó.  

En el ámbito que comentabas de las universidades, también en enero del 25, en el Pleno del 

Ayuntamiento, tuvimos una moción en la que instamos a la Comunidad de Madrid a una financiación 

justa para las universidades y equilibrada a la demanda que tienen. Y seguimos esperando, que creo 

que es, pues, por desgracia, lo que tenemos con el Gobierno regional.  

Sobre los vehículos mal aparcados que comentaba, yo creo que tanto policía de barrio, que como 

siempre sabéis que está en el Pleno y están a nivel colaborativo con entidades y con vecinos, estoy 

seguro de que han cogido nota de las calles, y que nosotros revisaremos también con ellos para 

evitar que se haga. Recordaros el por qué no ponemos bolardos. Cuando se quita un bolardo, es 

porque desde diferentes entidades encabezados por Grupo ONCE, lo que nos piden es quitar los 

bolardos de la ciudad para hacer una ciudad mucho más accesible, no solo para silla de ruedas, sino 
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también para personas ciegas. Pero bueno, yo creo que hay que estar pendiente de esos temas, de 

dónde los vehículos aparcan mal para a través de sanciones, que no se suban al acerado. 

 

A continuación, se procede a aclarar la ubicación referida por el vocal de Más Madrid  en cuanto a 

la ubicación de contenedor de refuerzo para cartonaje, siendo ésta  a la entrada de la calle Galicia. 

También se aclara la ubicación del antiguo árbol naranjo, aclarando por parte de la Vicepresidenta 

que “Sabes que los árboles están protegidos en la Comunidad de Madrid por la Ley de Protección 

Arbórea. Cualquier árbol que se tala se repone por los años que tenga el árbol, siempre que haya 

sido por deterioro o por obra. Entiendo que habrá sido cuando se ha arreglado la fuente o se instaló 

la fuente. No obstante, lo preguntaré a ver el motivo del naranjo que había ahí, que yo creo, intuyo 

históricamente, no sé, Faustino, que lleváis muchos años, me imagino que cuando el barrio se 

construyó, habría un naranjo, se hizo una fuente y se quitó el naranjo o no, es que no lo sé, lo tengo 

que preguntar. “Pero el hecho de que se tale un árbol no quiere decir que se vaya a poner en el 

mismo sitio. Sí, técnicamente no se puede se habrá repuesto, pero habrá contabilizado en el 

patrimonio arbóreo, pero no quiere decir que esté ahí en la fuente. Y no sé si hoy en día hay 

posibilidades, porque entiendo que al estar la fuente hay máquinas debajo” 

 Y respecto al cartonaje, señala que antes de llegar a la calle Galicia hay una isla y en la calle Cantabria 

hay otra isla, hay que tener en cuenta que no hay un vecino que tenga a más de 150 metros una isla. 

Si me dices que hay reboses y que no hay capacidad suficiente, porque entiendo que ahora al 

haberse ido gente a vivir pues se está produciendo más cartón, pasaremos el aviso para que esté 

más pendiente de esa isla.  

Sobre el soterrado de calle Palencia. Pasaremos a revisarlo porque evidentemente hay un contrato 

de mantenimiento de soterrados. 

 Indica también que nuestra ciudad tiene más de 460 islas. Estamos en fase de diagnóstico para ver 

cómo se encuentra el estado de cada una de ellas y vamos a comenzar a trabajar en un plan de 

renovación de soterrados. La primera inversión que se va a hacer para este año está prevista de 

1.100.000 EUR, pero bueno, como digo, son 460 islas que poco a poco habrá que ir viendo cuáles 

son las más deterioradas para comenzar con ese plan de renovación.  

Sobre los bancos, indica que “vamos a ver los bancos, pero los bancos luego hay molestias vecinales, 

hay que ver muy bien con policía dónde se ponen los bancos. Que yo te yo puedo poner bancos en 

todos los rincones de la ciudad, pero que los bancos a veces no son tan fáciles, porque como los 

pongas debajo de un bloque o en una calle que hay mucha vivienda, al final la realidad de los bancos 

es que en verano hay molestias vecinales. Entonces hay que conjugar el bienestar de los mayores 

con las molestias vecinales que también ocasionan los jóvenes.  

Continúa el Presidente dando contestación: el socavón de la calle Castilla La Nueva lo tenemos ya 

pasado al servicio de infraestructuras, lo único que como lleva unos días lloviendo y la humedad 

hace no poder asfaltar, pero el departamento de infraestructuras lo tiene ya dentro del listado.  
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Sobre los desfibriladores. Recordaros que, en Fuenlabrada, en los edificios municipales donde hay 

trabajadores municipales hay desfibrilador; y además, que somos de las pocas ciudades que 

tenemos los desfibriladores adaptados para que personas ciegas también puedan usarlo, porque 

tenemos un convenio con ONCE en el que trabajamos en estos desfibriladores. Normalmente 

estamos haciendo una vez al año cursos de aprender a utilizar el desfibrilador y lo hacemos en 

octubre con el Día Internacional del Paro Cardíaco. Y ahí sí que sacamos cursos y demás que tienen 

bastante buena acogida.  

Sobre campaña de comercio local, completamente igual que dice Faustino, apoyamos 

Completamente cualquier iniciativa que venga. Y es más, durante estas Navidades, junto con la 

asociación EMAS, se ha realizado una campaña de fomento del comercio local en el que se premiaba 

a través de un rasca en los diferentes comercios locales que estaban adheridos a esta iniciativa.  

Y, por último, pues desearos que salga muy bien en acto de vivienda, y recordar que estamos 

deseando que la Comunidad de Madrid nombre zona tensionada también a Fuenlabrada y así 

podamos controlar los precios del alquiler de nuestra ciudad. O sea que todo lo que sea presionar a 

la Comunidad Madrid para que eso suceda, igual que ha pasado ya en Cataluña o en Asturias y se ha 

notado claramente como los precios han bajado un poquito, pues será bienvenido.  

Recordaros antes de finalizar que como siempre no hace falta esperar al pleno siguiente que es el 

23 de marzo, que nos llaméis a nuestros teléfonos, quien necesite nuestros teléfonos, el de Sole o 

el mío o el de Yolanda, estamos aquí a vuestra disposición.  

Finalmente da la bienvenida y realiza la presentación de los 2 nuevos policías de barrio, del turno de 

tarde, 2 compañeros más en el distrito haciendo que la convivencia fluya mejor.  

 

 Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. Presidente levantó la sesión, siendo las 20:28. horas, de 

todo lo cual como Secretaria doy fe. 

 

En Fuenlabrada, a la fecha que figura en el pie de este documento que se firma electrónicamente 

con Código Seguro de Verificación. 

 

Fdo.  María Isabel Domingo García - Secretaria delegada de la JMD 

 

VºBº Fdo. D. Raúl Hernández Delgado - Presidente de la JMD El Naranjo – La Serna. 

 

 


